



Представители Ставропольского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю приняли участие во Всероссийском субботнике



Старший следователь Ставропольского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю Александр Мажаренко и молодые специалисты этого отдела – Максим Должиков и Александр Козлитин приняли участие во Всероссийском субботнике в городе Ставрополе.

Сотрудники Следственного комитета убрали сухой валежник и бытовой мусор в исторически значимом месте «Бибердовой Даче».

Следователи вместе с другими гражданами ежегодно принимают участие в генеральной уборке города.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Изображения



15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1336634>